
Kalibreringsram Förpackningslåda

Tack  för  att  du  köpte  detta  Autel-verktyg.  Detta  verktyg  är  tillverkat  enligt  en  hög  standard  och  kommer  att  ge  många  år  av  problemfri  prestanda  när  
det  används  i  enlighet  med  dessa  instruktioner  och  underhålls  på  rätt  sätt.

Lista  över  delar

Flytta  ut  kalibreringsramen
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www.maxisysadas.com

VIKTIGT:  Innan  du  använder  eller  underhåller  denna  enhet,  läs  dessa  instruktioner  noggrant.  Använd  denna  enhet  korrekt  och  med  försiktighet  eftersom  

underlåtenhet  att  göra  det  kan  orsaka  skada  och/eller  personskada  och  kommer  att  ogiltigförklara  produktgarantin.

Webbplats:  www.autel.com
E-post:  sales@autel.com
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IA1000WA  Kalibreringsram

Snabbreferensguide

Ta  bort  dammskyddet  och  skyddsfilmen  från  kalibreringsramen.  

Lägg  åt  sidan  de  tre  lådorna  (1)  för  senare  användning,  ta  sedan  bort  

skumstoppningen  (2)  runt  kalibreringsramen.
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Skruva  loss  de  fyra  skruvarna  på  baksidan  av  trätransportstången  

för  att  ta  bort  den  U-formade  stången  (1).  Skruva  loss  de  fyra  

skruvarna  i  botten  för  att  ta  bort  stativstången  (2).  Skruva  loss  

alla  skruvar  på  de  åtta  Z-formade  hörnfästena  (3)  för  att  ta  bort  

konsolerna  och  de  två  U-formade  stängerna  (4)  under  fästena.
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OBS:  Justera  positionen  och  riktningen  för  de  två  bakhjulen  för  

att  passa  in  i  lutningarna  på  träpallen.  Detta  gör  det  möjligt  för  

kalibreringsramen  att  glida  smidigt  från  träpallen  till  arbetsytans  

golv.

Ta  bort  skumstoppningen  (1)  från  toppen  och  utsidan  av  tvärbalken.  Vik  ner  
båda  armarna  på  tvärstången  för  att  ta  bort

ramp.  Rulla  kalibreringsramen  nerför  rampen  till  arbetsytans  golv.

Fäst  plywoodkåpan  på  träpallen  på  baksidan  av  kalibreringsramen  
för  att  fungera  som  en

skumstoppning  (2)  inuti.
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Strömkabel  (1)

USB-kabel  (3)

Ta  bort  skyddsfilmen  från  kablarna.  Kontrollera  att  strömkabeln,  HDMI-

kabeln  och  USB-kabeln  är  ordentligt  anslutna  till  sina  respektive  

ingångar  på  pekskärmsskärmen.

Ta  bort  skyddsfilmen  och  skumstoppningen  runt  pekskärmen.  Justera  

monitorn  till  en  lämplig  position  för  visning.

HDMI-kabel  (2)

Anslut  nätsladden  längst  ner  på  kolonnen  till  ett  eluttag.  Tryck  på  klämman  ovanför  nätsladden  på  pelaren  för  att  säkra  den  och  förhindra  att  den  glider.  Slå  på  strömbrytaren.  

Strömbrytaren  lyser  rött,  kamerorna  blinkar  rött  i  en  cirkel  och  pekskärmsskärmen  lyser.

OBS:  Kontrollera  om  nödstoppsknappen  har  tryckts  ned  oavsiktligt.  Om  så  är  fallet,  vrid  knappen  medurs  för  att  släppa  den.
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Slå  på  IA1000WA

Avtäck  pekskärmsskärmen
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OBS:  Systemets  strömkrav:  100–264  volt  AC,  <  5  ampere  och  50–60  Hz  (måste  vara  jordad).
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Vik  ut  och  räta  ut  vänster  och  höger  
mönsterbrädehållare  (1)  från  tvärbalken.

Höj  ribban  till  önskad  position  genom  att  hålla  UPP-knappen  i  toppen  av  kolumnen.

Rikta  in  spåren  på  mönstertavlans  nedre  kant  med  positioneringsutrymmena  (2)  på  mönstertavlans  hållarkanter.  Flytta  glidplåtarna  
mot  mönsterbrädan  för  att  fästa  mönsterbrädan  i  skårorna  på  glidplåtarna.
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Sätt  ihop  mönsterkortet



Lossa  tvärbalkslåset  genom  att  trycka  på  frigöringsmekanismen.  Vik  tvärstångens  båda  armar  90º  uppåt.

OBS:  När  du  fäller  tvärstångsarmarna,  se  till  att  glidplattorna  inte  är  nära  vikleden  för  att  förhindra  skador  eller  oavsiktligt  fall.

Sänk  ribban  till  dess  lägsta  läge  genom  att  hålla  nere  knappen  NER  

längst  upp  i  kolumnen.

Ta  bort  mönsterbrädorna  efter  kalibrering.  Vik  de  vänstra  och  högra  

mönsterbrädehållarna  tills  de  låses  i  tvärbalken.

Vik  tvärstången  för  förvaring
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OBS:  Illustrationerna  i  denna  snabbreferensguide  är  endast  avsedda  som  referens.  Den  faktiska  produkten  kan  skilja  sig  åt.


